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موادآلی و غیر آلی (معدنی) .1

با توجه به شکل تقریبا در همه بخش ها تبخر انجام می شود ولی مقدار تبخیر در جاهاي .2
مختلف با هم اختلاف زیادي دارد، اساسا تبخیر در دریاها واقیانوس ها بیشتر است و موجب

تشکیل ابرها و بارش در خشکی ها می شود و ......

الف) ماسه  یا لا یه ي آب زیرزمینی                ب) سطح ایستابی                ج) آبخوان آزاد                د) اولیه .3

 
آ. معدنی .4

 
ب. معدنی

 
پ. اندازه

 
ت. درشت

.5

 
در  بیشتر رسوب گذاری انجام می شود به دلیل سرعت کمتر آب نسبت به قسمت  

 
  بیشتر عمل فرسا�ش انجام می شود به دلیل سرعت بیشتر آب نسبت به قسمت  در 

 
 

A
A΄

 
نوع سنگ مادر، شیب زمین، فعالیت جانداران، اقلیم منطقه .6

قنات قصبه (کاریز گناباد) یا کاریز کیخسرو عمیق ترین کاریز جهان است. آن گونه که از منابع کهن و همچنین سفرنامه ناصر .7
خسرو و منابع شفاهی بر می آید آن را کاریز کیخسرو می گفته اند.

 
آ. لایه یا لایه هایی از رسوبات یا سنگ هاي نفوذپذیر اشباع از آب زیرزمینی که آب می تواند به آسانی در آن حرکت کند. .8

 
ب. چون لایه ي نفوذپذیر بین لایه هاي نفوذناپذیر محبوس شده است.

.9

 
 تخلخل

مترمکعب 

فرایندي که طی آن ذرات خاك از بستر اصلی خود جدا و به کمک عوامل انتقال دهنده به مکان دیگري حمل می شود. .10

 
فرسایش خندقی .11

در سفره هاي آب زیرزمینی همیشه آب شور به دلیل سنگین تر بودن در زیر منابع آب شیرین قرار دارند. با افزایش .12
بهره برداري بی رویه از آب هاي زیرزمینی، منابع آب شیرین تمام شده و آب شورتر و شورتر می گردد و ....

 
جلوگیري از تخریب تدریجی خاك .13

 
تغذیه مصنوعی را می توان عملیات طراحی شده انسان براي انتقال آب از سطح زمین به داخل لایه آبدار، تعریف کرد. .14

 
هدف هاي تغذیه مصنوعی:

 
- کنترل کیفیت آب - ذخیره آب           - کنترل رژیم آب شناسی ناحیه اي        

 
روش هاي تغذیه مصنوعی:

 
- روش هاي افزایش تراوش

- در این روش با انجام عملیاتی که بر روي ناهمواري سطح زمین، شیب، پوشش گیاهی، و .... انجام می گردد میزان تراوش آب به زمین

 
افزایش داده می شود.

 
- روش هاي پخش سطحی
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صفحه 2

 
- در این روش آب به سمت حوضچه ها یا استخرهاي ساخته شده منحرف می شود تا از کف نفوذپذیر آن ها به داخل زمین تراوش کند.

 
- تغذیه مصنوعی به وسیله چاه ها

- در این روش آب از طریق چاه هاي آبکشی معمولی یا چاه هاي تغذیه اي که به همین منظور حفر می شود، وارد زمین می گردد و باعث

 
بالا آمدن سطح ایستایی می شود.

 
- تغذیه مصنوعی به وسیله قنات ها

 
- تغذیه مصنوعی به روش تزریق کردن آب در مجاري قنات هاي خشک شده انجام می گیرد.

 
- تغذیه واداري

- تاسیسات استخراج آب زیرزمینی به صورت یک گالري یا رشته اي از چاه هاي کم عمق در فاصله نسبتاً نزدیکی از یک رودخانه یا
دریاچه و به موازات آن قرار داده می شود و با استخراج آب از این تاسیسات، سطح ایستایی پایین می رود و در نتیجه موجب واداشتن

 
حرکت اب به طرف سفره آب زیرزمینی می شود.

 
پوسته .15

آب ورودي، خروجی و تغییرات ذخیره در منابع آب زیرزمینی را بررسی می کند. .16

 
آلوده کنندة نقطه اي: چاه فاضلاب .17

 
آلوده کنندة غیر نقطه اي: رواناب داراي کود شیمیایی

سنگ هاي آهکی حفره دار (آهک کارستی) بهترین توان آبخوان شدن را دارند. این سنگ ها چشمه هایی پرآب و دائمی را ایجاد .18
می کنند.

 
می توان با ساخت کانال و ایجاد پوشش گیاهی، انرژي جریان آب را کاهش داد. .19

 
.20

به علت ریزبودن منافذ رس .21
نادرست .22

 
.23

کیفیت منابع آب به وسیله کودهاي کشاورزي، فاضلاب صنعتی و شهري و همچنین کمیت آن ها از طریق بهره برداري زیاد در .24

 
معرض تهدید است.

 
فیزیکی - شیمیایی .25

مخلوط مناسب خاك هاي ماسه اي و رسی و استفاده از کود مناسب یا گیاخاك که موجب حاصلخیزي خاك می شود. خاك لوم با .26
ترکیبی از ماسه، لاي و رس، خاك دلخواه کشاورزان و باغبان هاست.

غلظت نمک هاي حل شده، در آب زیرزمینی به جنس کانی ها و سنگ ها، سرعت نفوذ آب، دما و مسافت طی شده توسط آب .27

 
بستگی دارد.

 
سختی کل را با این فرمول محاسبه می کنند. .28

 
آب هایی که طی چند هزار سال گذشته  در اعماق زیاد محبوس شده اند و در چرخۀ آب قرار دارند. .29

به علت بهره برداري زیاد از منابع آبی، بیلان منابع آب در کشور منفی می شود و این مناطق را دشت ممنوعه می گویند. .30
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